
Prénom : ________________ 
 

Date : ____ / ____ / ____ 

Ces menhirs se 
trouvent à Carnac : 
 en Bretagne 
 en Grande-Bretagne 
 en Italie 

Combien 
mesuraient les 

maisons du 
Néolithique en 

moyenne ? 

A quoi sert cet outil ? 
 à polir les pierres 
 à écraser la farine 
 à cuire du pain 

Quelle est cette grande 
invention du Néolithique ? 

Q
at

 &
 w

w
w

.lu
ti

n
b

az
ar

.f
r 

Le Néolithique 

Menhir vient d’un mot breton qui signifie : 
 gros caillou   pierre longue   pierre debout 

Cette habitation date : 
 du Néolithique 
 d’avant le Néolithique 
 d’après le Néolithique 

Qu’est-ce que le torchis ? 
 de la pierre 
 un mélange de terre et de 
paille 
 de la terre 

Quel est le nom de cet 
outil ? 

Relie sur l’image : 

céréales 

légumes 

C’est 
l’ancêtre 

du : 

Jolies, les chaussures ! 
Mais en quoi sont faites 
les chaussettes ? 

Quel est le nom de cet outil ? 

Quelle invention marque la fin du 
Néolithique ? 

Cet animal 
est un : 

Dolmen vient d’un mot 
breton qui signifie: 
 bon appétit 
 table de pierre 
 table très lourde 

A quoi servaient les tumulus ? 


